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1) Ricorso   U.S. PERGOCREMA 1932 S.r.l.              

avverso decisioni merito gara Bassano 
Virtus/Pergocrema del 15.1.2012 (Delibera del 
Giudice Sportivo presso la Lega Italiana Calcio 
Professionistico – Com. Uff. n. 105/DIV del 
25.1.2012) 

 

ACCOLTO e, per l’effetto, ripristina il 
risultato conseguito sul campo di 0 - 1 

2) Ricorso   F.C. CANAVESE S.r.l. 
avverso le sanzioni: 
- dell’inibizione di mesi 9 al signor Francesco 
Ferraris, all’epoca dei fatti Presidente e Legale 
rappresentante della società F.C. Canavese S.r.l.; 
- della penalizzazione di 3 punti in classifica da 
scontarsi all’atto dell’eventuale iscrizione della F.C. 
Canavese S.r.l. a campionati della F.I.G.C. e 
ammenda di € 20.000,00 alla reclamante;  
inflitte, a seguito di deferimento della Procura 
Federale,  per le violazioni rispettivamente ascritte: 
- dell’art. 1, comma 1 C.G.S. in relazione all’art. 85, 
lett. C), Paragrafo IV, N.O.I.F.; 
- dell’art. 85, lett. C), paragrafi IV e V N.O.I.F., in 
relazione all’art. 10, comma 3, C.G.S. e 90, comma 
2, N.O.I.F. con la recidiva di cui all’art. 10, comma, 
3, lett. c) C.G.S.; 
- dell’art. 4, comma 1, C.G.S. vigente, a titolo di 
responsabilità diretta per le condotte ascritte al 
proprio Legale rappresentante; 
 - (nota n.436/1858 pf10-11/SP/ac del18.7.2011 – 
nota n. 437/1876 pf10-11/SP/ac del 18.7.2011 – nota 
n. 628/1869 pf10-11/SP/ac del 26.7.2011) – 
(Delibera della Commissione Disciplinare Nazionale 
- Com. Uff. n. 60/CDN del 01.02.2012) 

 

La C.G.F.: 
 

- RESPINGE il ricorso relativamente 
al Sig. Francesco Ferraris; 

- dichiara IRRICEVIBILE 
l’impugnazione con riferimento alle 
sanzioni inflitte alla reclamante.  

 



 

3) Ricorso  CARPI F.C. 1909 
avverso la sanzione della squalifica per 4 giornate 
effettive di gara inflitta al calciatore Lorusso 
Alessandro seguito gara Carpi/Ternana del 5.2.2012 
(Delibera del Giudice Sportivo presso la Lega 
Italiana Calcio Professionistico – Com. Uff. 
n. 113/DIV del 7.2.2012) 

 RESPINTO 


